



одлуке! Истина је, међутим, само то да је Јерархија тада одлучила: да се *преиспити* учешће Православних Цркава у ССЦ, и за то је на Православно Саветовање о томе у Солуну упитила Еп. Бачког Г. Иринеја и мене.

Г. Виловски лаже и односно познатог *Меморандума* о обнови порушених цркава и манастира на Косову, који је Меморандум, он то добро зна, Епископ Артемије најпре потписао директно са Албанским властима на Косову, али је потпис ускоро повукао када је видео да новац за обнову Светиња неће долазити њему директно на руке, тј. кумовском предузећу “Раде Неиамар”, које је и било главни пљачкаш сиротог народа, парохија, манастира на Космету. Ако овај господин и његов духовни отац нису хтели сарадњу са Албанским властима, како су онда незаконито продали црквено имање и зграду у Ђаковици једном Албанцу за 170.000 евра (и где је тај новац?), који уговор је потврдила албанска власт Косова, а онда су обојица лагали да то нису учинили (па је тек УНМИК доставио Синоду тражене податке о томе).

И да не бисмо дужили натезање око оваквих лажи, додајмо да г. Виловски и опет лаже када говори да је Еп. Артемију била упућена “само једна” Синодска Комисија, а истина је да су од маја 2006.г. биле упућене бројне Комисије испитивања и саслушавања, и последња 10. фебруара 2010.г., али су их ова двојица изигравали, као што то и сада покушавају изиграти и исмејати, лажним исказима Артемијевим о догађајима који су се збили почетком фебруара 2010.године.

По њима двојици, испада, да су Патријарх и чланови Светог Синода били они људи који обмањују и себе и Артемија и Јерархију, иако је било јасно да је Св. Синоду већ дозлогрдило Артемијево понашање, тј. изигравање епископских канонских и братских односа са Синодом и Сабором последњих неколико година. Испада, такође, да је само овај једини неприкосновени “Етнарх” и “Марко Ефески” Србије и Православља и Косова, Симеонов “духовни отац” Артемије, непогрешив, јер је увек он у праву (слоган Артемијевих зилота гласи: “Истина је само једна – Епископ Артемије”). Уствари, несрећа је Еп. Артемија у томе што је код њега, и у менталитету његових малобројних а грлатих псевдозилота, у Еп. Артемију “духовник” прогутао и истиснуо Архиепископа и Архиепископа народа Божијег у повереној му Епископској Епархији.

Г. Виловски, као најжалост и Владика Артемије (и тако исто о. Т. Зисис, који себе сматра за јединог надлежног и одговорног за све и сва у целом Православљу, па и за Св. Оца Јустина, заборављајући како је у своје време писао против њега!), говоре сада о неком “првохришћанском гоњењу” Артемија и његових присталица, али је свакоме трезвеном и савесном човеку хришћанину у Србији и Јелади јасно да се таква лаж рађа само из окамењеног мегаломанијског /не/осећања, као што је била и лаж Симеонова речена у лице Митрополиту Пирејском г. Серафиму да њега “у Србији прогоне као антикуменисту”!

Мудре су заиста и истините речи Премудрог Соломона: “Безакоња мужа заробљују, и сваки се везује ужадима сопствених грехова” (Приче 5,22).

+ Епископ Атанасије, умировљени Херцеговачки

\*\*\*